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ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
ПРОКУРАТУРА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ 

ПРОКУРАТУРА г. МАЙКОПА 

УРЫСЫЕ ФЕДЕРАЦИЕЙ И ПРОКУРАТУР 
АДЫГЭ РЕСПУВЛИКЭМ И ПРОКУРАТУР 
КЪАЛЭУ МЫЕКЪУАПЭ ИП РОКУРАТУР 

ул. Крестьянская. 213, 
Республика Адыгея, 
г. Майкоп, 385000, 

тел. 52-27-30 

О ?. Z3L. J№ ^ F-3 О̂  ̂  2-J7 

СНТ «Дружба», 
г. Майкоп, Республика Адыгея, 385000 
(для оглашения иным заявителям) 

В прокуратуре города рассмотрено Ваше обращение от 25.07.2023 
(ВО-1529-23-20790002) о несогласии с ответом прокуратуры города от 14.07.2023 
на обращение и иным вопросам. 

Установлено, что в прокуратуру города от Вас поступило обращение от 
19.06.2023 (ВО-1214-23-20790002), а также 19.06.2023 из прокуратуры 
Республики Адыгея поступил дубликат указанного обращения (ВО-1621-23-
20790001) о возможном нарушении антимонопольного законодательства 
субъектом естественных монополий, о незаконном начислении платы за 
электроэнергию собственникам жилых домовладений, о возможных 
противоправных действиях должностных лиц СНТ «Дружба» и иным вопросам. 

В соответствии с ч. 3 ст. 8 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О 
порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» письменное 
обращение, содержащее вопросы, решение которых не входит в компетенцию 
данных государственного органа, органа местного самоуправления или 
должностного лица, направляется в течение семи дней со дня регистрации в 
соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, в 
компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов, с 
уведомлением гражданина, направившего обращение, о переадресации 
обращения. 

Доводы указанных обращений и приложенные к ним материалы не 
позволяют сделать вывод, что обжалуются решения и действия должностных лиц 
органов контроля. 

В силу ст. 21 Федерального закон от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре 
Российской Федерации» при осуществлении надзора за исполнением законов 
органы прокуратуры не подменяют иные государственные органы. 

На основании вышеизложенного прокуратурой города Ваши обращения от 
19.06.2023 (ВО-1214-23-20790002) и (ВО-1621-23-20790001), в части доводов о 
возможном нарушении антимонопольного законодательства субъектом 
естественных монополий, о незаконном начислении платы за электроэнергию 
собственникам жилых домовладений, о возможных противоправных действиях 
должностных лиц СНТ «Дружба», 26.06.2023 направлены для рассмотрения по 
существу в Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике 
Адыгея, в Управление государственных инспекций по надзору за строительством 
зданий, сооружений и эксплуатации жилищного фонда Республики Адыгея, в 
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Отдел МВД России по городу Майкопу, о чем Вы уведомлены в установленном 
порядке. 

Следовательно, Ваши обращения от 19.06.2023 (ВО-1214-23-20790002) и 
(ВО-1621-23-20790001) в части доводов о возможном нарушении 
антимонопольного законодательства субъектом естественных монополий, о 
незаконном начислении платы за электроэнергию собственникам жилых 
домовладений, о возможных противоправных действиях должностных лиц СНТ 
«Дружба» по существу прокуратурой города не рассматривалось, а оценка 
указанных доводов производилась вышеуказанным органом контроля. 

В части доводов по вопросу нарушения Адыгейским филиалом ПАО «ТНС 
Энерго Кубань» законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства 
прокуратурой города проведена проверка, по результатам которой выявлены 
следующие нарушения закона: 

1) Адыгейским филиалом ПАО «ТНС энерго Кубань» производится 
начисление собственникам земельных участков, расположенных в границах 
территории СНТ «Дружба» за потребленную электрическую энергию, 
используемую в целях содержания общего имущества СНТ «Дружба». 

2) При расчете платы за потери электрической энергии, возникающие в 
объектах электросетевого хозяйства СНТ «Дружба» Адыгейским филиалом ПАО 
«ТНС энерго Кубань» не учитываются 216 собственников садовых участков СНТ 
«Дружба», что приводит к необоснованному увеличению размера произведённых 
начислений 635 абонентам. 

Вышеуказанные действия Адыгейского филиала ПАО «ТНС энерго 
Кубань» регламентированы разными нормативно-правовыми актами и являются 
самостоятельными нарушениями закона. 

По результатам проверки прокуратурой города в Адыгейский филиал ПАО 
«ТНС Энерго Кубань» 10.07.2023 внесено представление, в котором указано о 
необходимости рассмотрения вопроса о перерасчете платы за потребленную 
электроэнергию. 

При этом, в указанном представлении прокуратурой города указаны оба 
вышеуказанные нарушения закона. 

В настоящее время указанный акт прокурорского реагирования находится 
в стадии рассмотрения. 

В соответствии с требованиями п. 6.2 Инструкции о порядке рассмотрения 
обращений и приема граждан в органах прокуратуры Российской Федерации, 
утвержденной приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 
30.01.2013 №45, Вы будете уведомлены о результатах вышеуказанного 
рассмотрения акта прокурорского реагирования в течение 7 дней с момента 
поступления соответствующих сведений в прокуратуру. 

Таким образом, при рассмотрении Ваших обращений в прокуратуре города 
нарушений порядка и сроков рассмотрения обращений граждан, а также 
оснований для признания ответа прокуратуры города от 14.07.2023 № 1830-2023 
незаконным, не имеется. 
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В случае несогласия с принятым по настоящему обращению решением, при 
наличии к тому оснований, Вы вправе его обжаловать вышестоящему прокурору 
либо в суд в установленном порядке. 

Причины и основания принятого решения по настоящему обращению, а 
также разъяснение требований федерального законодательства по 
рассматриваемому вопросу Вы можете получить на приеме прокурора города, 
проводимом еженедельно по вторникам с 09.00 по 18.00 (с перерывом с 13.00 до 
13.45). 

И.о. прокурора города 

старший советник юстиции 

С.в. Гук, тел. 52-23-79 


